
BEMUTATKOZÁS 

 

Szerettel üdvözlöm honfitársaimat a Hotel Monna Lisaból! 

-  Aminek a neve 2007 novemberéig Hotel Gina volt  - 

 

Takács Erika vagyok, Debrecenben születtem,de már 1968 -óta Olaszországban élek. 

Húsz éven keresztül laktam Velencében és telepített idegenvezetőként dolgoztam 

Jesoloban,Riminiben, Riccionéban,valamint magyar csoportokat vezettem a spanyol 

és olasz körutak alkalmával. 

Ki tudja talán éppen olvassa ezeket a sorokat egy régi utasom ? 

Bevallom,titkon nagy öröm lenne számomra ha valaki rám ismerne a régi idökből. 

 

1986 –ban  ismertem meg „ a nagy Ö – t „ az iránta - a mai napig - érzett szerelem 

hozott el a „ napsütötte Toszkánába”. Sajnos a férjem nem akarta,hogy folytassam az 

idegenvezetést,azt szerette volna ha csak a háztartással és a családdal foglalkozom 

mint az olasz feleségek többsége. 

Én,aki mindig sok emberrel voltam körül véve, aki mindig sokat 

utaztam,programokat szerveztem, egyszer csak úgy éreztem,hogy valami hiányzik az 

életemből és ezen kívül a már megszokott anyagi függetlenségre is vágytam. 

Elkezdtem munkát keresni és nagyon szerettem volna az egykori munkámhoz 

hasonlót találni. 

„ Aki keres az talál!” Én erre a szállodára találtam rá,ami vendégkör nélkül, kivül – 

belül teljesen lepusztulva szinte romokban hevert. 

Természetesen a családom minden tagja ellenezte, szerintuk ez a hotel nagyon rossz 

választás lett volna ilyen körülmények között. 

Mindezek ellenére 1996 – ban kibéreltem a szállodát és elkezdtem az első felújítási 

munkálatokat,ahogy szépült a szálloda úgy növekedett a vendégek létszáma is így 

2ooo – ben úgy döntöttem megveszem,akkor is ha hitelt kellett felvennem,amelynek 

a törlesztése 2016 – ban jár le. Ma, már a családom is büszke rám. 

Nagyon szeretem a munkám,mivel emberekkel vagyok körülvéve és végül is szinte 

azt csinálom,amit idegenvezetö koromban. 

Szerencsére a kisebbik fiam,Alex úgy döntött,hogy velem dolgozik ,a munka 

bürokratikus és organizációs oldalának terhét teljesen leveszi a vállamról. 

Nagyon nagy segitségemre van Gódor Krisztina közremüködése,nagy szakmai 

tudásával és kiváló angol nyelvismeretével,Ő gödöllöi származású és már közel 11 

éve dolgozunk együtt. 

Az éjszakai portás Andrea,magyarul András - az édesanyja szegedi volt, a papája 

olasz – igazi nyelvzseni,a magyaron és olaszon kívül beszél oroszul, németül,angolul 

és franciául. 

Temészetesen a szálloda üzemeltetésének elengedhetetlen láncszemei a szobalányok 

és a kertész. 

Kis csapatom segítségével,vendégeinknek nemcsak tiszta és konfortos szobákat 

biztositunk,hanem nyaralásukat igyekszünk minél emlekezetesebbé tenni,ahogy ezt 

olvashatják a többi magyar nyelvű oldalon. 



 

Annak ellenére,hogy évtizedekóta élek Olaszországban bevallom,hogy még ma is 

erősen ragaszkodom mindenkihez és mindenhez ami szülőföldemmel 

kapcsolatos,ezért a magyar vendég különös öröm számomra és ezt a számukra,a 

főszezonban is fenntartott 20% -os árengedménnyel probálom kifejezni. 

 

Nagyon sok szeretettel várunk minden kedves vendéget! 


